



Крупнейший американский автоконцерн General Motors Co. (GM) намеревается выплатить остаток кредитов, полученных от США и Канады, в размере \$5,8 млрд на этой неделе, сообщает агентство Bloomberg со ссылкой на информированные источники.

Главный исполнительный директор GM Эд Уитакер сделает заявление о погашении кредитов на автосборочном заводе компании в Ферфаксе, штат Канзас. Пресс-секретарь GM Том Уилкинсон отказался прокомментировать информацию.

GM должна \$4,7 млрд правительству США и еще \$1,1 млрд правительствам Канады и канадской провинции Онтарио.

Как заявил старший портфельный управляющий Fifth Third Asset Management Мирко Микелич, погашение государственных кредитов подтверждает, что GM готовится вернуть себе независимость.

Правительству США принадлежат 61% акций GM, полученных в обмен на предоставление госпомощи в общей сложности на \$50 млрд в ходе банкротства автоконцерна в 2009 году. Тогда компания получила \$8,4 млрд в денежной форме.

В декабре Эд Уитакер объявил, что намеревается погасить долги GM перед правительствами США и Канады к концу июня 2010 года.

Источник: [РосФинКом](#)